

团结才能胜利,奋斗才会成功

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

“我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进‘五位一体’总体布局、协调推进‘四个全面’战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。”在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上,习近平总书记深刻阐明了关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,鼓舞和激励全党全军全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,团结一致向前进,坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。

力量生于团结,幸福源自奋斗;团结才能胜利,奋斗才会成功。从石库门到天安门,从小小红船到巍巍巨轮,中国共产党团结带领亿万人民经千难而百折不挠、历万险而矢志不渝,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。集中力量实施脱贫攻坚战,在中华大地上全面建成了小康社会;开展抗击疫情人民战争、总体战、

阻击战,统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果;在斗争中维护国家尊严和核心利益,牢牢掌握了我国发展和安全主动权……10年来,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,在党中央坚强领导下,我们坚定信心、迎难而上、砥砺前行,一仗接着一仗打,经受住了多方面考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。历史和实践已经并将继续证明,团结就是力量,奋斗开创未来;能团结奋斗的民族才有光明前途,能团结奋斗的政党才能立于不败之地。

围绕明确奋斗目标形成的团结才是最牢固的团结,依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋斗。即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。习近平总书记强调:“明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。”未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。我们要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,凝聚起全体人民智慧和力量,激发出全社会创造活力和发展动力,万众一心、团结奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来。

当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期。我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。同时,我们清醒认识到,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。历史告诉我们,团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。当此船到中流、人到半山之时,更需要海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使,拧成一股绳、铆足一股劲,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。只要14亿多中国人民始终手拉着手一起向未来,只要9600多万中国共产党人始终与人民心连着心一起向未来,我们就一定能在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的奇迹。

团结奋斗是党领导人民创造历史伟业的必由之路。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史,还要靠团结奋斗开辟美好未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,全力办好自己的事,不懈奋斗、永远奋斗,在新的伟大征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业!

新华社评

逆历史大势而动,无异于螳臂当车

新华社记者 杨依军

8月2日,美国反华政客佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉,执意窜访中国台湾地区。连日来,中方采取一系列坚决有力措施予以反制,严正震慑了“台独”分裂行径和外部势力干涉,彰显了捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力。

佩洛西一意孤行窜访中国台湾地区,是要捞取个人政治资本,打造其所谓“政治遗产”,转移公众对其家族丑闻的注意力;也是美国反华政客把台湾当作一枚棋子、企图借台湾问题对中国进行战略牵制和消耗的最新表现。对佩洛西之流的险恶用心,中国人民和国际社会早就看得清清楚楚。

佩洛西之流的如意算盘非但不会得逞,而且一定会碰得头破血流。

中国人民捍卫国家主权和领土完整的决心和意志坚如磐石。回望百年,在中国共产党领导下,面对列强的压迫欺凌,我们什么时候退缩过?面对外部势力的种种干涉,我们什么时候屈服过?中国人历来不信邪、不惧压、不怕鬼。在民族大义面前,任何妄图阻挠中国完全统一、迟滞乃至阻断中华民族伟大复兴历史进程的行径,都只会让中国人民更加万众一心、众志成城。对前进航程中的一切险滩暗礁、惊涛骇浪,我们都做好了充分准备,将以最大的决心、信心与耐力与之斗争到底。

发展壮大起来的中国有反制外部势力干涉的强大能力。针对佩洛西的恶劣挑衅行径,中国外交部日前宣布,对佩洛西及其直系亲属采取制裁措施,对美方采取八条反制措施。中国人民解放军在台岛周边海空域开展了规模空前的实战化联合演训。行动是最有力的语言。一系列有目标、有章法、有步骤的坚决行动,直击美国反华政客和“台独”分子的痛处,充分证明我们完全有办法、有能力捍卫国家利益和民族尊严。

中国必须统一,也必然统一,这是中华民族历史演进大势所决定的。回首过去,台湾问题因民族弱乱而产生;展望未来,台湾问题必将随着民族复兴而解决。广大台湾同胞定会同祖国大陆同胞一道,共享中华民族伟大复兴的光荣。这是任何人、任何势力都阻挡不了的。历史终将证明,反华政客“以台制华”、“台独”分子“倚美谋独”的卑劣行径都是逆历史大势而动,无异于螳臂当车。

实现“幼有所育” 国家卫健委发文要求做好托育机构卫生评价工作

新华社北京8月6日电(记者 李恒) 为贯彻落实《国务院办公厅关于促进3岁以下婴幼儿照护服务发展的指导意见》,促进托育机构规范发展,满足人民群众对婴幼儿照护服务需求,保障婴幼儿健康,国家卫生健康委办公厅日前印发通知,要求做好托育机构卫生评价工作。

通知明确托育机构备案相关卫生评价基本要求。以保障婴幼儿健康为出发点,制定了《托育机构卫生评价基本标准(试行)》,从环境卫生、设施设备、人员配备、卫生保健制度等4个方面提出了需要获得冬季日照的婴幼儿生活用房窗洞开口面积不应小于该房间面积的20%等14条基本要求。

根据通知,托育机构向所在地县级卫生健康部门备案时,应当满足基本标准各项要求。

与此同时,通知明确备案与监督管理。提出托育机构备案前按照基本标准进行自我评估,达到基本标准各项要求的方为合格。县级卫生健康部门收到托育机构备案时提交的卫生评价报告,应当核验材料的完整性。

县级卫生健康部门向托育机构提供备案回执后,应当严格按照基本标准,对托育机构情况进行现场核实。对于不符合基本标准的,应当自接收备案材料之日起15个工作日内通知备案机构,说明理由、责令改正并向社会公开。

国家卫生健康委相关负责人表示,考虑到现阶段我国托育服务刚刚起步,托育机构普遍规模较小的现状,基本标准定位于既要满足群众对婴幼儿照护服务安全规范的诉求,确保婴幼儿健康,又要与托育机构现行发展水平相适应,进一步促进托育机构健康发展。

蒙东通辽国电投100万千瓦风电220千伏送出工程社会稳定风险评估公示

蒙东通辽国电投100万千瓦风电220千伏送出工程,建设单位为国网内蒙古东部电力有限公司通辽供电公司。工程建设地点涉及扎鲁特旗道老杜苏木宝根塔拉嘎查及科尔沁左翼中旗国珠日河牧场一分场、奈门塔拉分场。

工程建设总规模:新建道老杜升压站—珠日河500千伏变电站220千伏线路,单回路架设,线路全长为23.3公里,其中扎鲁特旗段5.6公里,科尔沁左翼中旗段17.7公里,工程静态总投资为3592万元,动态总投资为3657万元。设计水平年为2023年,远景水平年为2025年。

根据《国家发展改革委重大固定资产投资项目社会稳定风险评估暂行办法》(发改投资[2012]2492号)文件的精神,现广泛征求公众意见(公示时间为15日,2022年7月4日至2022年7月18日):

- (1)本工程建设对当地社会稳定的影响;
- (2)对本工程的建设持何种态度;
- (3)本工程是否影响公众利益,有何诉求;
- (4)对本工程的意见和建议。如欲了解详细情况和反馈意见,可以通过电话、电子邮件和传真方式与如下单位联系:

单位名称:国网内蒙古东部电力有限公司通辽供电公司
联系地址:科尔沁区新建大街西0097号
联系人:朱哲亮
电话:15849593777
电子邮箱:619226694@qq.com

单位名称:内蒙古益维工程咨询有限责任公司
联系地址:科尔沁区城市之星公寓1219室
联系人:崔志超
电话:18104755009
电子邮箱:1056730323@qq.com



8月6日,抢险人员在溃口处完成合龙作业(无人机照片)。

辽宁绕阳河溃口封堵完成合龙

新华社沈阳8月6日电(记者 王炳坤 白涌泉) 经现场抢险人员连续5天奋战,辽宁绕阳河溃口封堵完成合龙。至此,发生在辽宁省盘锦市域内的绕阳河左岸曙四联段国堤溃坝抢险取得重大进展。

记者6日下午在现场看到,一辆辆卡车运载着块石,沿国堤南北两侧倾倒入溃口处,随即,推土机将堆积的块石推入水中,以此循环作业。18时20分许,随着国堤南北两侧两台推土机将最后两堆石块推入溃口,国堤完全合龙,南北两侧的抢险人员握手相遇,欢呼雀跃。被洪水冲开100多个小时,最大溃口达50余米的绕阳河国堤,此时又连接于水面之上。

中国安能集团安全总监、前方副指挥长王永平说,根据现场情况,专家组研究制定了“疏堵结合、抢修道路、稳固堤头、双向进占、快速合龙、培厚加固、防渗闭气”的方法展开封堵行动。连日来,大家白天顶着高温挥汗如雨,晚上忍着蚊虫叮咬挑灯夜战,24小时不停歇作业,终于完成抢修任务。

盘锦市水利局水利服务中心副主任刘同旭说,当地将对水淹区进行排涝、清淤、消杀等作业,尽快恢复这里的生产生活。

受7月以来盘锦市遭遇连续强降雨以及上游来水较大影响,辽宁绕阳河左岸曙四联段国堤8月1日10时30分发生溃口。截至5日晚,过水面积达50平方公里左右。



8月6日,抢险人员在溃口处进行封堵作业。

(上接第一版)一位受帮扶县中的地方政府相关负责人说,希望大家能够跳出帮扶看帮扶,在托管帮扶学校的基础上,将当地资源环境产业优势与部属高校的智力优势相结合,以点带面地加强多方面合作。

自治区教育厅基础教育处相关负责人介绍,借助部属高校的雄厚师资力量、鲜明学科特色、一流教育质量和科研水平等优势,将引领带动我区帮扶县中所在区域基础教育办学水平整体提升,实现优质资源均衡

发展。下一步,教育厅将继续强化统筹责任,积极协调解决帮扶县中与部属高校、旗县市人民政府在托管帮扶工作中遇到的问题,认真总结典型经验,为我区县域优质高中建设奠定良好基础。

■广告

拍卖公告

通辽市正大拍卖公司接受委托对以下标的进行拍卖,有意竞买者请与本公司联系看样,索取资料,办理竞买登记手续。

房地产:商业用地2177.79㎡,出让终止日期2055年2月28日,1-3层办公楼建筑面积1162.29㎡,不动产权证书号蒙(2022)扎鲁特旗不动产权第0003608号,位于扎鲁特旗扎哈淖尔(原扎哈淖尔信用社)。起拍价:283.3万元。

竞买须知:

- 1.拍卖会时间:2022年8月15日9时
- 2.拍卖会地点:内蒙古扎鲁特农村商业银行股份有限公司
- 3.标的展示及竞买登记时间:公告之日起至拍卖会前
- 4.买受人必须在拍卖会前7日内付清全部价款。
- 5.产权过户涉及的税费全部由买受人承担。
- 6.竞买保证金30万元(户名:通辽市正大拍卖有限责任公司,账号:05186101040022354,开户行:中国农业银行股份有限公司通辽汇海支行)。

咨询电话:2206575 13948855335
拍卖公司地址:通辽市民族商厦西侧二楼

关于建国片区易和缘小区办理回迁房屋产权登记手续的通知

易和缘小区回迁户:

建国片区易和缘小区正在办理回迁房屋产权登记手续,为保障回迁居民权利,加快办理进度,现将有关事宜通知如下:

- 一、请尚未办理一次性确认书或安置证的居民尽快前来办理。
- 二、回迁安置房存在产权争议纠纷的,请务必于2022年9月1日前以书面形式向我中心提出登记确权,逾期后果自负。
- 三、办公地址:通辽市科尔沁区新兴大街5号(军分区小区南面对面通辽市房屋拆迁有限责任公司院内)。
- 四、联系人:鲍玉森 联系电话:15148723627

此通知

通辽市科尔沁区房产事务服务中心
(原通辽市科尔沁区房屋征收管理局)
2022年8月4日